Сообщение об итогах осуществления преимущественного права приобретения ценных бумаг ПАО «Златоустовский часовой завод», размещаемых по закрытой подписке
[bookmark: _GoBack]
Генеральным директором ПАО «ЗЧЗ» 29 декабря 2023 года подведены итоги осуществления преимущественного права приобретения размещаемых дополнительных акций акционерами Общества, голосовавшим против или не принимавшим участия в голосовании, по вопросу увеличения уставного капитала Общества, принятого годовым общим собранием акционеров 16 июня 2023 г. (Протокол от 21.06.2023 г.№32).
Вид, категория (тип), размещаемых ценных бумаг: акции обыкновенные.
Государственный регистрационный номер дополнительного выпуска ценных бумаг и дата его государственной регистрации: 1-01-45379-D-001D от 25.10.2023 г.
Количество размещаемых обыкновенных акций: 200 000 штук.
Способ размещения ценных бумаг: закрытая подписка.
Сведения о потенциальных приобретателях: Акционеры ПАО «ЗЧЗ», на лицевых счетах которых на 22 мая 2023 года учтено 5 и более % от уставного капитала Общества.
Цена размещения ценных бумаг: 0,5 руб. (пятьдесят копеек) за одну акцию.
Срок действия преимущественного права: 45 дней с даты начала размещения ценных бумаг. 
Дата начала размещения ценных бумаг среди лиц, имеющих преимущественное право: 10.11.2023 г.
Дата окончания размещения ценных бумаг среди лиц, имеющих преимущественное право: 25.12.2023 г.
Количество поданных заявлений о приобретении акций при осуществлении акционерами преимущественного права их приобретения: 0.
Количество дополнительных обыкновенных акций, размещенных в результате осуществления преимущественного права их приобретения: 0.
Доля обыкновенных акций дополнительного выпуска, размещенных в результате осуществления преимущественного права их приобретения: 0.
Общее количество ценных бумаг дополнительного выпуска, подлежащее размещению по закрытой подписке потенциальным приобретателям: 200 000 обыкновенных акций.
Доля обыкновенных акций дополнительного выпуска, подлежащее размещению по закрытой подписке потенциальным приобретателям: 100%.

